



«ОПОРА РОССИИ», как предпринимательское объединение, активно работающее в Приморском крае, за последние два года стремительно набирает обороты в части своего количественного «прироста».

«ОПОРА РОССИИ», как предпринимательское объединение, активно работающее в Приморском крае, за последние два года стремительно набирает обороты в части своего количественного «прироста». Причем растет активность самих предпринимателей на местах. В частности, в Уссурийском городском округе возникла потребность создать местное отделение — по сути, филиал приморской «ОПОРЫ РОССИИ», который будет помогать предпринимателям как словом, так и делом. Местное отделение фактически было создано в начале лета 2017 года. Возглавил его предприниматель Александр Гейкин. Создавалось отделение в Уссурийске при активном участии супруги Александра Гейкина – Инны и заместителя председателя ПКО «ОПОРА РОССИИ» Ларисы Бутенко.

{gallery}2017/10/008{/gallery}

17 октября стал днем официального открытия местного отделения ПКО «ОПОРА РОССИИ» в Уссурийске. Прошло это мероприятие при участии главы Уссурийского городского округа Евгения Коржа, уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае Марины Шемилиной, прокурора Уссурийска Тимура Кушнарера и председателя ПКО «ОПОРА РОССИИ» Виталия Гуменюка.

Открывая мероприятие, глава УГО Евгений Корж отметил – любой город заинтересован в развитии бизнеса, так как это ведет к увеличению собираемости налогов и созданию рабочих мест. Поэтому ему, как главе администрации округа, приятно, что предприниматели решили принять активное участие в общественной жизни и развивать взаимопомощь на конкретной территории.

Автор: Administrator
19.10.2017 15:37

В ответной речи глава местного отделения «ОПОРЫ РОССИИ» в городе Уссурийске Александр Гейкин сказал, что за несколько месяцев уже девять предпринимателей изъявили желание вступить в его ряды. Сейчас проводится этап согласования кандидатур. Как отметил Александр Гейкин, Уссурийск всегда был территорией высокой предпринимательской активности, и теперь она вышла на новый уровень. В настоящее время представители малого и среднего бизнеса все чаще хотят влиять на создание и корректировку нормативных правовых актов, иметь влияние на оценку регулирующего воздействия нового законодательства, на выработку краевых законов, продвигать собственные инициативы на региональный и федеральный уровень, а при необходимости консолидированно отстаивать свои права.

Виталий Гуменюк, руководитель приморского краевого отделения «ОПОРА РОССИИ», пожелал уссурийским предпринимателям не отмахиваться и открыто говорить о проблемах, если таковые есть, а также активно выступать в качестве «отраслевых экспертов».

Однако в этот день в Уссурийске был не только «официоз». Для местных предпринимателей прошел ряд круглых столов, в которых приняли участие бизнес-омбудсмен Марина Шемилина и прокурор Уссурийска Тимур Кушнарев. Они ответили на вопросы предпринимателей и осветили текущую ситуацию с защитой прав бизнеса от проверок, зачастую надуманных. Марина Шемилина считает, что бизнесу по-прежнему требуется защита: за пять лет существования института уполномоченного по защите прав предпринимателей в районах Приморья появилось 23 общественных помощника бизнес-омбудсмена, а в 13 муниципальных образованиях открыто 13 общественных приемных. В свою очередь, руководитель прокуратуры Уссурийска Тимур Кушнарев отметил, что за 9 месяцев 2017 года прокуратурой выявлено 75 нарушений прав субъектов предпринимательской деятельности, в 23 случаях прокуратурой были направлены в адрес контрольно-надзорных органов 23 представления прокурора об устранении нарушений прав предпринимателей. Как добавил Тимур Кушнарев, в 2017 году в Уссурийске явных «административных барьеров» не выявлено.

На другом заседании круглого стола выступили представители Роспотребнадзора и краевой ветеринарной инспекции. Отдельный блок был посвящен развитию институтов предпринимательства, где о новых инструментах поддержки бизнеса рассказали представители Гарантийного фонда Приморского края, департамента сельского хозяйства Приморского края, Россельхозбанка и Центра развития экспорта Приморского края.

Автор: Administrator
19.10.2017 15:37

Как отметила Инна Гейкина (юрист по образованию и роду деятельности и активист в деле защиты прав предпринимателей Уссурийска), у местного отделения «ОПОРЫ РОССИИ» сегодня две основные задачи. Первая – налаживание взаимоотношения бизнеса, власти и общества. В том числе за счет внедрения в общество идеи о необходимости заниматься собственным бизнесом, а также помогать бизнесу находить новые источники финансирования. И вторая задача – помощь в развитии бизнес-идей тех предпринимателей, которые сегодня «вливаются» в структуры «ОПОРЫ».

По завершении всех мероприятий конференции в Уссурийске Виталий Гуменюк дал высокую оценку мероприятию, организованному местным уссурийским отделением.

<http://goldenmost.ru/v-ussuriyske-proshla-konferentsiya-posvyashhennaya-otkryitiyu-mestnogo-otdeleniya-oporyi-rossii/>

Автор фото: Александр Огневский.